

高温送清凉 情系职工暖人心



『清凉』送到工人手中。

8月22日,记者从锦江区柳江街道获悉,在四川成都锦江经济开发区、锦江区柳江街道的指导下,柳江街道数媒港产业服务中心近期持续深化“进解促优”专项行动,依托“产业+高品质小区”双向赋能促柳江优居项目,持续开展了以“高温慰问送清凉 情系企业暖人心”为主题的系列关怀活动。

□ 华西社区报记者 高昊焜 柳江街道供图

活动期间,柳江街道数媒港产业服务中心积极践行“柳江优居+”资源整合与服务下沉的理念,携手辖区企业将500件解暑矿泉水直接配送至辖区内新华之星、中鼎国际、五冶大厦、银海芯座等24栋存量商务楼宇,覆盖众多企业职工。

同时,慰问团队深入辖区在建项目工地,为坚守岗位的一线建筑工人送去急需的防暑物资。工作人员每到一处,都会亲切叮嘱大家注意防暑降温、合理调整作息、确保作业安全,以实际行动传递“优居+”项目对劳动者的细致关怀。

此外,为进一步丰富“柳江优居+”的服务内涵,提升企业职工的获

得感和幸福感,柳江街道数媒港产业服务中心还联动辖区三色董公司,创新推出“优居+夏日关怀”行动。精选的新鲜果切盒被送至新华之星、五冶大厦、天府宝座、博瑞创意成都等10座重点楼宇的企业职工手中,让他们在繁忙工作中享受到一份清凉与甜蜜。这一贴心举措不仅缓解了高温带来的不适,更以高品质的服务细节,生动体现了“柳江优居+”在对接企业需求、服务人才生活、优化办公环境方面的努力。

本次活动在辖区企业和员工中引起广泛好评。大家纷纷表示,“柳江优居+”送来的不仅是清凉物资,更是柳江街道对企业和员工实实在在

的关心与支持,真切感受到了街道在优化营商环境、提升生活品质上的用心与成效,极大地增强了他们扎根柳江、安心工作的信心与归属感。

此次高温慰问活动是“柳江优居+”项目坚持党建引领、聚焦企业关切、深化“进解促优”、持续优化营商环境的又一具体实践。柳江街道相关负责人表示,“柳江优居+”项目将不断拓展服务场景、创新服务模式,精准响应企业需求,破解发展难题,着力构建更有活力、更有温度、更可持续的产城融合生态圈,为锦江区打造国际一流营商环境、推动经济社会高质量发展持续贡献“柳江力量”。

<07
华西社区报

基
层
实
践

2025年
8月26日
星期二
编辑 董峰
版式 张进



锦江区为高校毕业生就业保驾护航

8月22日,为助力应届高校毕业生更好地了解区域发展、规划职业方向,成都市锦江区精心组织全区23名应届高校毕业生走进白鹭湾科技生态园,开展



高校毕业生走进企业。



工作人员详细讲解产业发展前景。

了一场别开生面的职业体验活动。

活动伊始,在白鹭湾生态科技园展示大厅,工作人员以专业的视角、生动的语言,围绕园区建园理念、发展现状以及未来规划进行了全面且细致的讲解。通过工作人员的介绍,毕业生们对锦江区重点产业园区的发展脉络与前景有了直观且清晰的认识,为后续的深入体验奠定了坚实基础。

随后,毕业生们满怀期待地走进鸿蒙(成都)创新中心。在这里,他们实地探访了鸿蒙人工智能在智慧金融、智慧通信、智慧家庭、智慧电网、智慧病房、智慧安平六大场景的落地成果。一个个充满科技感的应用场景,让毕业生们惊叹不已。在参观过程中,大家就鸿蒙科技的技术研发方向、行业应用潜力等热点话题,与现场工作人员展开了热烈互动。工作人员耐心解答,毕业生们积极提问,现场气氛十分活跃。通过这种面

对面的交流,毕业生们感受到了前沿科技与产业深度融合的独特魅力,对人工智能领域有了更深刻、更全面的理解。

此次职业体验活动成效显著,有效丰富了高校毕业生对锦江区发展规划以及AI智能领域的认知。不少毕业生表示,通过这次活动,他们对未来的职业发展有了更清晰的思路,为明确职业方向、做好生涯规划提供了有力指引。

锦江区相关负责人表示,该区将持续聚焦2025届高校毕业生群体,扎实推进“一对一”精准就业帮扶工作。通过建立详细的毕业生就业信息台账,为每位毕业生量身定制就业方案,提供个性化的就业指导和服务,确保实现高校毕业生联系率100%、有就业意愿毕业生就业率100%、困难毕业生就业率100%,全力以赴为高校毕业生就业保驾护航,助力他们在人生的新征程上顺利起航。

华西社区报记者 程玥 供图 简萍